



Ο πρόεδρος του τμήματος «Οδυσσέας Ελύτης» της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, κ. Σταύρος Κρητικός με τον ιστορικό Βασίλη Βασιίλα, μέλη του «Οδυσσέα Ελύτη» και προσκεκλημένους από συλλόγους και αδελφότητες που παρακολούθησαν την εκδήλωση

Συμπόσιο Γνωριμίας από το τμήμα «Οδυσσέας Ελύτης» της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ για τον ιστορικό Βασίλη Βασιίλα

Συμπόσιο Γνωριμίας με τον ιστορικό και συγγραφέα Βασίλη Βασιίλα διοργάνωσε την περασμένη Κυριακή το τμήμα «Οδυσσέας Ελύτης» της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ. Στην εκδήλωση μίλησε ο πρόεδρος του τμήματος κ. Σταύρος Κρητικός που αναφέρθηκε στο πλούσιο έργο του συγγραφέα που έχει καταγράψει μεταξύ άλλων την ιστορία του αθλητικού συλλόγου «Πανελλήνιος», αλλά και την ιστορία της μεταναστευτικής κοινότητας των Εσθονών και των Ουκρανών στην Αυστραλία. Μάλιστα αποκάλυψε ότι η κοινότητα των Εσθονών του Καναδά, εντυπωσιασμένη από την ποιότητα της δουλειάς του συγγραφέα του έχει ήδη ζητήσει να καταγράψει και τη δική της ιστορία. Ο ίδιος ο συγγραφέας στη σύντομη ομιλία του ευχαρίστησε τους παρευρισκομένους και αναφέρθηκε στα μελλοντικά του συγγραφικά σχέδια. Ανάμεσα στο κοινό ήταν η οικογένειά του και ο πατέρας του. Τέλος σύντομη ομιλία έδωσε και ο Δρ Παναγιώτης Διαμάντης που μετέφερε χαιρετισμό του Προέδρου της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, κ. Ιωάννη Καλλιμάνη που δεν μπόρεσε να παρευρεθεί στην εκδήλωση γιατί βρίσκεται στην Ελλάδα και αναφέρθηκε και στην πολύχρονη γνωριμία και συνεργασία του με τον κ. Βασίλη Βασιίλα καθώς στο παρελθόν είχαν συνεργαστεί στη συγγραφή βιβλίου για τις γενοκτονίες. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι συμμετέχοντες ψυχαγωγήθηκαν με την κιθάρα του κ. Γιώργου Σαβάνη, ενώ προσφέρθηκαν εκλεκτά σπιτικά εδέσματα. Θα ακολουθήσει μεγάλη εκδήλωση για τον κ. Βασίλη Βασιίλα τον Οκτώβριο με την παρουσία και των μεταναστευτικών κοινοτήτων των Ουκρανών και Εσθονών.



Ο πρόεδρος του τμήματος «Οδυσσέας Ελύτης» της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, κ. Σταύρος Κρητικός με τον ιστορικό Βασίλη Βασιίλα



Στιγμιότυπο από την σύντομη ομιλία του Δρ Παναγιώτη Διαμάντη



Μερικά βιβλία από το πλούσιο συγγραφικό έργο του κ. Βασίλη Βασιίλα



Ο κ. Γιώργος Σαβάνης που προσέφερε ψυχαγγία στους παρευρισκομένους με την κιθάρα του



Τα νέα παιδιά έδωσαν το παρόν στην εκδήλωση



Ο κ. Χάρης Φαντάκης, η κα Λούση Μίκουλιτς και η κα Μαίρη Νάγκλ (Nagle) παρακολούθησαν την εκδήλωση



Δύο από τα τραπέζια των συμμετεχόντων στην εκδήλωση και αριστερά ο πλούσιος μπουφές με τα σπιτικά εδέσματα.



Ο κ. Σταύρος Κρητικός με τον γραμματέα του «Οδυσσέα Ελύτη», κ. Θέμη Χατζηνικολάου

